



故事发生在 71年前的冬天

《长津湖》由黄建新任总监制及编剧，陈凯歌、徐克、林超贤担任监制及导演，陈红、施南生、梁凤英担任制片人，张和平任艺术总监，王树增任历史顾问，兰晓龙任编剧，吴京、易烊千玺领衔主演，段奕宏特别主演，朱亚文、李晨、韩东君主演，胡军特邀主演，张涵予友情主演。吴京表示，《长津湖》讲的不仅仅是千里和万里两兄弟之间的故事，更是整个七连以及所有为国奉献的志愿军战士的故事：“我们两兄弟只是出现在前景里的中心人物，其实背景里还有无数战友并肩作战，所以我们和上千名群众演员也都是一个心，专心致志地想要把这部电影完成好，向70多年前保家卫



国的革命先烈致敬，告诉他们祖国没有忘记！”

电影《长津湖》的故事发生在71年前的冬天，中国人民志愿军第9兵团义无反顾赴朝作战，在条件极为严酷的战场上，与敌方精锐部队展开了一场震惊世界的殊死对决。作为博纳影业“中国胜利三部曲”的中坚之作，影片的制作规模、投资规模、拍摄时间跨度、动用的演职人员数量都创下了中国影史之最。电影《长津湖》出品人、总制片人，博纳集团董事长于冬表示，拍摄这部电影的意义就是要铭记先烈，铭记历史：“这部电影不仅要拍给今天的年轻人看，还要拍给五十年后的年轻人看！”

9月1日，电影官微宣布定档消息时写道：“以青春无悔换来山河无恙，他们是人民的英雄，他们是中国的脊梁，他们是最可爱的人。长津湖定档9月30日，如今繁华盛世，如你所想！”

吴京易烊千玺率队致敬“最可爱的人”

9月2日，第8批在韩志愿军烈士遗骸将回国。



2014年以来，我国已迎回716位在韩志愿军烈士遗骸，随同英雄归国的有上千件遗物。电影《长津湖》正是讲述中国人民志愿军赴朝作战的故事。

电影《长津湖》发布了一组剧照，展现出的是七连将士及兄弟部队在投入战斗前的状态，他们身着戎装、眼神坚定，将观众拉回到71年前的朝鲜战场上，无数英雄儿女在那场卫国之战中挺身而出，在极其艰苦的条件下，以极差的装备直面武器装备世界一流、不可一世的美军王牌部队，在极困难的条件下完成了巨大的战略任务，扭转了战场态势，打出了军威国威。

饰演哥哥的吴京说到

饰演弟弟的易烊千玺时赞不绝口：“千玺是天生当电影演员的料，拍戏过程中他不出声不叫苦，只为了把镜头前的表演当成生命中的一次留痕。他饰演的万里身上透着不服的劲儿，这是千万中国军人骨子里的魂。”易烊千玺则表示：“千里对万里来说是向往的榜样，因为他是个真正的军人。戏外，京哥是个温柔的硬汉，也教了我很多东西。”吴京补充道：“我们是彼此成就的关系。”



于冬透露《长津湖》的剧本是他看过最长的剧本：“兰晓龙提交的剧本有13万字，精修后还有6万字。原定的拍摄期是两年，因为疫情的关系，最后光是筹备期就长达两年多。三位导演率领三大组人马。这部电影同时也创下了服装道具数量之最，这是中国电影影史上前期人员最多的一次，达到了7000多人，加上

后期，参与这部电影的人次达到了1.2万。”这么大的手笔，就是为了要拍出一部能流传下去的经典之作，“抗美援朝的历史，不光要让现在的年轻人记住，也要让50年后的年轻人记住！”

为了打造《长津湖》这部史诗力作，台前幕后所有的电影人都倾注了无数心血：陈凯歌导演负责把握历史基调，曾成功执导《智取威虎山》的徐克导演大胆展开创作，凭借《湄公河行动》《红海行动》积累了丰富经验的林超贤导演将自己的特长尽数展现在影片的动作场面和战争场面上。再加上编剧兰晓龙、艺术总监张和平、历史顾问王树增等各个领域的专



家助阵，让影片的质量得到了百分百的保证。

总监制及编剧黄建新谈起影片的创作时透露：“戏里有一句台词这么说的：我们把该打的仗都打了，我们的后代就不用再打了。我和凯歌导演都当过兵，对这句话感触很深。这部电影里不

光有艰苦卓绝的战争，还有每一个活生生的战士，他们象征着这个国家、这个民族不屈的灵魂。”历史顾问王树增也表示：“这部电影告诉我们，没有任何力量能阻止中国人民追求幸福生活的愿望。伟大的抗美援朝精神至今流淌在我们中国人的血液中，让我们知道，我们的民族是有希望的，未来是光明的。”

吴京又要霸屏

在《长津湖》中，吴京饰演的伍千里和易烊千玺饰演的伍万里是一对战场上的兄弟，从预告片中可以看出两人之间有所争执，而易烊千玺这个角色应该会有明显的成长线，国家大义和兄弟感情相互支撑，实在是让人非常期待。而吴京继续前年的《攀登者》、《我和我的祖国》实现国庆档电影霸屏后，又要开始霸屏了。他主演的《我和我的父辈》也于几天前定档于国庆，实在是让人非常期待了。(据《北京青年报》《新京报》等媒体报道)

